

## 宁夏彩风

微光点亮希望 公益温暖童心

## 快乐操场捐赠活动走进宁夏永宁

本报记者 丰佳佳

近日,宁夏中南部迎来今冬首场大范围降雪,银装素裹的贺兰山尽显冬日诗意图。银川市永宁县闽宁第一小学的校园里却暖意融融——2025年微光行动之“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在此温馨启幕。

捐赠仪式在孩子们的歌声中拉开序幕。《歌声与微笑》《茉莉花》的旋律清脆悦耳,学生们自编自演的小品《古代大佬的数学课》引来阵阵欢笑。在捐赠环节后,学生们将亲手制作的画作和手工作品送给与会人员。一幅幅色彩斑斓的作品,展现了他们对运动与生活的热爱。一位学生将自己理想的体育课堂绘制出来,“我们有了这些新的器材,以后体育课一定更好玩。”

尽管冬日气温偏低,校园里的运动热情却丝毫未减。在随后开展的户外趣味体育活动中,学生们分



组进行趣味跳绳、接力比赛,并开展团队游戏,红扑扑的脸蛋上洋溢着纯粹的笑容。操场上充满了蓬勃的朝气与活力。“体彩送来的不仅是器材,更是持续的关注和陪伴。”闽宁第一小学校长说,丰富的体育活动能让孩子们在锻炼中学会协作,在互动中感受温暖,体育对于青少年增强体质、健全人格、锤炼意志等方面发挥了重要作用,学校将珍惜并积极利用“快乐操场”活动捐赠的体育器材,丰富学生的体育

课堂,培养学生的体育兴趣。

从改善运动设施到丰富课堂内容,宁夏体彩以“来之于民、用之于民”为初心,已开展7次“快乐操场”活动,累计惠及全区210余所中小学,捐赠体育器材总价值超过340万元,并在活动中输送优秀体育师资,进一步改善了学校的体育教学环境,助力提升体育教学水平。2025年,宁夏体彩为20所学校捐赠价值40万元的体育器材,并在10所学校开展“国球进校园”体育公益课活动,惠及学生5万余人。

微光成炬,温暖不息。闽宁镇,这片曾被风沙亥过的土地,成为东西部协作、脱贫攻坚的典范。中国体育彩票多次走进闽宁镇,通过“公益体彩 快乐操场”“温暖有光放映队”等活动,助力和见证了闽宁的发展。在这场关于快乐与成长的公益行动中,体育彩票以爱为桥,以体为媒,让童年梦想在操场上自由飞扬,让体育火种在贺兰山下扎根生长。

## 龙江彩讯

为健康喝彩 为公益加油

## 黑龙江体彩跨界创新进行时

本报记者 王世让

当体彩公益底色遇上国民乳品的健康基因,一场名为“鹤·彩”的跨界联动,近日在哈尔滨凯旋新生活广场拉开序幕。“鹤·彩”并非一次寻常的商业联动,而是一次将“公益”从抽象概念转化为生活场景的积极尝试。当体彩的公益属性遇上国民乳品的健康理念,公益则是一种轻松、自然、可参与的生活方式,这种“公益+消费”的模式正在悄然重构公众对善行的认知。

公益的生命力,在于与大众生活的紧密相连。长期以来,黑龙江体彩始终坚守公益初心,从社区里的健身路径到校园中的体育器材,从困难群体的帮扶



到公益赛事的培育,体彩公益早已渗透龙江大地的方方面面。但如何让公益理念被更多人感知、认同并参与?黑龙江体彩给出了自己的答案:打破行业壁垒,与贴近百姓生活的品牌跨界合作,让公益从“遥远的善举”变成“触手可及的体验”。

黑龙江体彩此次与国民乳品的合作,是一次精准的“公益场景化”实践:通过消费即参与、体验即传播的方式,降低公益参与门槛,让用户在享受健康产品的同时,无形中完成对公益的认同与支持。

主题活动现场,抖音达人表示,公益可以融入日

常生活,通过健康消费传递温暖与善意,正是当代年轻人乐于接受的方式。达人的参与不仅提升了活动的传播声量,也推动了公益理念在年轻群体中的渗透与共鸣,丰富了主题公益跨界活动的传播维度与互动温度。黑龙江体彩借助达人的内容创造力,将“公益+消费”的联动理念以更轻松、更贴近年轻人的语言和形式传递出去。这不仅有助于打破公益传播的年龄与圈层壁垒,更让“随手公益”“消费即公益”的理念融入大众特别是年轻群体的生活中。

从一张彩票到一杯乳品,从体彩公益金到生活中的小美好,黑龙江体彩的跨界联动,也是一次公益理念的“破圈”与“下沉”。未来,期待更多像黑龙江体彩这样的责任品牌,以创新的思维、开放的姿态,搭建起公益与生活的桥梁,让公益之花在更多场景中绽放,让每一个人的微小选择都能汇聚成推动社会进步的巨大能量。而这份“为健康喝彩,为公益加油”的心意,终将照亮更多人的生活,让龙江大地因公益而更温暖,因责任而更美好。

## 我和体彩的故事系列报道之十 尹秀兰 公益路上奔跑者

本报记者 赵萌

在宁夏回族自治区吴忠市利通区,编号为6424070037体彩代销者尹秀兰的名字与公益紧密相连,在平凡的岗位上书写温暖篇章。

尹秀兰常挂在嘴边的话是:“体彩的宗旨是‘来之于民,用之于民’,而我愿意成为这座桥梁,把温暖传递给需要的人。”这份质朴而坚定的信念,支撑她在公益道路上不断前行。

身为体彩人,尹秀兰不仅肩负着经营体彩店的责任,更有着回馈社会的使命。自2018年起,她都会跨越利通、青铜峡、灵武、银川等多个地区,奔赴当地的敬老院和儿童福利院,为那里的老人和孩子们送去关爱与温暖。

在敬老院里,尹秀兰带着满满的热情与耐心。她知道老人们内心渴望被倾听、被关怀,于是便成为他们的忠实听众。无论是老人讲述的陈年往事,还是日常生活中的琐碎小事,她都听得全神贯注,不时给予温暖的回应和贴心的安慰。同时,她还十分关心老人们的生活起居,为他们带去必要的生活用品,主动帮助他们打扫房间、整理床铺。多年来,尹秀兰的陪伴成了老人们心灵的慰藉。老人们纷纷感慨,尹秀兰就像他们的亲闺女一样,给予了他们温暖与关怀。

而在儿童福利院,尹秀兰则化身为孩子们心中的“尹妈妈”。她陪孩子们尽情玩游戏、绘声绘色地讲故事,耐心辅导他们学习,引导他们树立积极向上的人生观。在她的悉心陪

伴下,孩子们从最初的腼腆羞涩逐渐变得开朗活泼,灿烂的笑容在他们脸上绽放。尹秀兰常对孩子们说:“体彩的叔叔阿姨们在默默支持你们,你们要勇敢追梦。”在她的鼓励下,不少孩子努力学习,立志长大后成为对社会有用的人。

然而,尹秀兰的公益之路并非一帆风顺。起初,她的家人并不理解她的行为,认为她放着好好的生意不做,跑去“做慈善”,在经营体彩店的同时兼顾公益事业,让她的生活变得异常忙碌。面对家人的质疑和生活的压力,尹秀兰也曾有过动摇。但每当她看到敬老院里老人们期盼的眼神和福利院孩子们灿烂的笑容,内心便充满了力量。她表示,体彩的国家公益彩票属性与她的个人追求高度契合——每一张彩票都在为社会公益事业添砖加瓦,而她正是用奉献精神实现个人价值。

尹秀兰深知做公益不是一时的心血来潮,而是一份长期的责任与承诺。她开始努力平衡家庭、事业和公益之间的关系,学会高效利用时间,也与家人分享公益故事中的感动与收获,最终赢得了家人的理解和支持。她的丈夫主动分担家务和体彩店的工作,孩子们也以她为榜样,假期积极参与公益活动。体彩的“公益基因”成为她坚持的动力,也让她的家庭更加团结和睦。

如今,尹秀兰的故事被越来越多的人知晓,成为公益事业的优秀典范。她将继续用实际行动诠释体彩人的责任与担当,勇敢架起这座“爱心桥梁”。同时她也满怀期待,希望有更多人加入这场公益接力,让体彩的温暖传递到每一个角落。

## 乐小星亮相湖北全民健身赛

本报讯 近日,2025湖北“百镇千村”“百街千巷”全民健身总决赛在荆门漳河体育训练中心落幕。而这场体育盛宴里,体彩吉祥物乐小星成全场的焦点,让体彩公益的温暖渗透在每个热闹瞬间。

开幕式一结束,乐小星就开启了“全场乱窜”模式。拔河赛场边,它蹦蹦跳跳地挥舞着小爪子,跟着观众一起喊“加油”;在健步走热身环节,乐小星跟着教练一起拉伸、扭腰、踢腿。体彩销售展位前更是排起了长队,大家一边等着玩顶呱刮,一边围着乐小星合影。

开幕式入口的宣传区里,不少人停下脚步,认真看着体彩公益金的用途介绍——原来,体彩公益金都变成了乡村的体育健身设施、城市的社区健身路径,变成了国民体质监测的免费服务,变成了这场覆盖城乡的全民健身赛事。

(邹丽 郑艳)

健身步道和智能健身区;定西陇西县通过公益金完成56公里自行车赛道改造;城乡社区的健身路径、体育场馆如雨后春笋般涌现……据统计,2024年甘肃体彩筹集公益金11.24亿元,这些资金如涓涓细流,持续滋养着公共体育设施的建设与升级,让“15分钟健身圈”从蓝图变为现实。

## 公益传温:微光行动的“体彩温度”

超越体育领域,甘肃体彩的公益之光照亮社会各个角落。8月起,全省启动“微光公益”系列活动:武威分站走进海藏社区慰问独居老人,酒泉分站为金泉路社区包制“爱心饺子”,金昌分站陪伴孤困儿童做手工,天水、陇南分站联合多部门为养老院送去冬被物资……一袋米、一桶油、一次陪伴,这些看似平凡的举动,恰是体彩“微光成炬”理念的生动诠释。

特别在青少年关怀领域,“公益体彩 快乐操场”活动于2025年3月走进10个市州的乡村学校,捐赠价值30万元的体育器材。在永登县民乐乡中学,专业教练指导孩子们运球投篮;在碌曲县双岔镇小学,崭新的乒乓球台终结了

“体育课只有跑步”的历史;张家川回族自治县恭门镇中学的学生欢呼:“现在羽毛球、乒乓球都能玩了!”十四年来,这项品牌公益活动已为全省171所偏远学校送去体育的快乐种子。

助学行动同样温暖人心。8月20日,甘肃体彩在定西渭源县向20名家庭困难的高考大学生发放助学金,受助学子誓言“将这份温暖转化为前进动力”。据统计,自2013年甘肃体彩承接“中国体育彩票新长城助学”活动以来,持续组织开展公益助学活动,已累计资助甘肃省380名学子圆梦大学,用公益灯塔照亮求学之路。

从赛事支持到公益助学,从社区服务到设施建设,从青少年体育到老年健康,甘肃体彩的公益实践已覆盖民生多个领域。当受助学子如愿踏入大学校门,当乡村孩子在崭新器材上尽情运动,当老年人在社区活动中绽放笑容,当健身爱好者在公益金支持的场地上挥洒汗水,甘肃体彩的公益初心在这一刻得到了最美的诠释。迈步新征程,甘肃体彩将继续让公益之光照亮陇原大地,为构建更加和谐美好的社会贡献力量。

## 京彩时分

## 冯利洁 体彩店绽放“她力量”

本报记者 赵萌

社会传递爱心的一缕微光。冯利洁的体彩代销店,早已超越了单纯的销售场所,成为邻里互助的温馨驿站。她主动为街坊提供雨伞、充电等便民服务,用真诚与热心温暖着身边人。曾有邻居忘记带钥匙,焦急之下走进她的店里等候,这一等便是两个小时。“我们聊了很多,从家常里短到体彩公益,越聊越投缘。”冯利洁回忆道。如今,这位邻居成了店里的常客,代销店也成了他在社区里的暖心落脚点。正是这份发自内心的真诚,让她在社区里积累了良好口碑,也让体彩的公益温度通过这个小小门店传递得更远。

谈及未来,冯利洁的目标清晰而坚定:在体彩行业深耕细作,最终在北京拥有一家完全属于自己的体彩代销店。这份底气,既源于她自身的坚韧打拼,更离不开北京体彩平台的包容与托举。这个不设性别、年龄、背景限制的创业平台,为每一位踏实奋斗者提供了公平的起点与清晰的成长路径。让她格外安心的,是北京体彩系统化、规范化的培养体系。“体彩中心定期组织培训,不仅提升了我们的专业销售能力,更让我们深刻理解了责任彩票与公益理念的内涵。”系统的指导让她的转型之路走得格外扎实,也让她对未来的发展更有信心。

据悉,北京体彩将持续优化服务体验,为一线销售人员的事业发展保驾护航。在这片充满机遇的沃土上,个人的奋斗热情与平台的坚实托举相辅相成,正共同勾勒出像冯利洁一样的体彩从业者的光明未来。从教培到体彩,改变的是职业赛道,不变的是奋斗初心与坚韧品格,冯利洁用自己的经历证明,平凡女性只要心怀勇气、找准方向,就能在属于自己的赛场上绽放别样光彩。

## 燕赵彩风

## 河北公益体彩进社区活动收官

本报记者 王辉

2025年,河北省体彩中心策划并持续推进的“公益体彩健康进社区”系列活动,在燕赵大地的多个城市社区留下了欢声笑语。随着最后一站活动的落幕,这场公益之旅画上了圆满句号。

本年度“公益体彩健康进社区”活动,先后走进石家庄、衡水、邯郸三个地市的11个社区。活动通过精心设置的公益宣传区、趣味互动区、有奖问答舞台区,构建了立体化的参与体验。群众不仅在宣传讲解

中增进了对体彩公益金支持社会公益事业、助力乡村振兴、教育助学等多方面的了解,更在趣味保龄球、迷你高尔夫等互动游戏中收获了运动的乐趣与邻里情谊。整个系列活动,累计发放了7000份价值百元的体彩定制健康大礼包,以及1000张总价值20000元的体彩即开型彩票。除了互动活动,河北体彩更着眼于社区体育设施的长期完善。年底在精心选点的社区,开展了3站专项体育健身器材捐赠活动,累计捐赠价值达24万元的各类崭新健身器材,如单杠、划船机等。

## 开奖公告

## ■超级大乐透第25143期

本期销售:292194189元

开奖号码:03 04 18 24 29 + 07 12

## ■排列3第25335期

本期销售:46540470元

开奖号码:2 7 6

## ■排列5第25335期

本期销售:24045998元

开奖号码:2 7 6 4 5

12月15日

本报记者 赵萌

楚河汉界,“弈”决高下;绿茵赛场,激情飞扬;乡村校园,笑语欢腾……2025年的陇原大地,一场场由中国体育彩票倾力支持的全民健身活动与公益实践如星火燎原,将“来之于民、用之于民”的公益初心化为具体行动,为甘肃体育事业与社会公益事业发展注入澎湃动力。

从河西走廊到陇东高原,从城市社区到偏远乡村,甘肃体彩以责任为笔、以公益为墨,绘就了一幅温暖生动的民生画卷。

## 赛事赋能:全民健身的“体彩引擎”

10月18日,甘肃省体育彩票管理中心会议室内炮马争鸣,36名从全省脱颖而出的业余象棋高手会师“好运·弈棋”来“全国象棋民间棋王争霸赛甘肃赛区总决赛”。经过七轮智慧交锋,临夏棋手张尕军夺得“陇原棋王”桂冠,代表甘肃征战全国赛场。这场历时两个多月、覆盖全省360家体彩实体店的赛事,不仅让民间棋手登上专业竞技舞台,更通过象棋大师走进

## 陇上风彩

微光成炬 爱满陇原

## 甘肃体彩2025公益行动诠释责任担当

社区、商超,开展象棋知识普及和青少年公益教学,让传统文化在民间生根发芽。

竞赛场上,激情同样燃烧。从4月启幕的陇南市第十届运动会,到7月引爆金城夏日的“中国体育彩票杯”甘肃省城市厂矿企业足球超级联赛(“陇超”),再到9月开赛的天水业余足球联赛,中国体育彩票的身影无处不在。“陇超”作为甘肃省首次举办的城市厂矿企业足球联赛,吸引了16支代表队、400余名职工球员参与,覆盖全省各市州及机构,成为了“甘肃足球名片”。这些赛事不仅搭建了职工健身平台,更通过现场体彩公益宣讲,让观众直观感受到“每张体育彩票都是微公益”的实质内涵。

在更广阔的领域,得到体彩公益金支持的肃

南山地自行车赛、嘉峪关国际铁人三项赛、定西自行车长征赛、华池县广场舞大赛等多元赛事,共同构筑起陇原全民健身的立体格局。正如参赛选手所言,“体彩让普通人的体育梦想照进现实。”

## 设施筑基:民生工程的“体彩印记”

全民健身的蓬勃发展,离不开体育基础设施的坚实支撑。在陇南西和县,体彩公益金支持的城南体育公园完成升级改造:6000平方米健身步道蜿蜒伸展,智能健身车、太阳能休闲棚等器材点缀其间,惠及周边5个社区1.5万居民。“每天沿漾水河散步锻炼,智能器材还能记录运动数据,这才是实实在在的民生工程。”居民陈先生感慨道。

这样的场景在全省已成为常态:成县东河体育公园依托900万元体彩公益金,打造5.5公里

健身步道和智能健身区;定西陇西县通过公益金完成56公里自行车赛道改造;城乡社区的健身路径、体育场馆如雨后春笋般涌现……据统计,2024年甘肃体彩筹集公益金11.24亿元,这些资金如涓涓细流,持续滋养着公共体育设施的建设与升级,让“15分钟健身圈”从蓝图变为现实。

## 公益传温:微光行动的“体彩温度”

超越体育领域,甘肃体彩的公益之光照亮社会各个角落。8月起,全省启动“微光公益”系列活动:武威分站走进海藏社区慰问独居老人,酒泉分站为金泉路社区包制“爱心饺子”,金昌分站陪伴孤困儿童做手工,天水、陇南分站联合多部门为养老院送去冬被物资……一袋米、一桶油、一次陪伴,这些看似平凡的举动,恰是体彩“微光成炬”理念的生动诠释。

特别在青少年关怀领域,“公益体彩 快乐操场”活动于2025年3月走进10个市州的乡村学校,捐赠价值30万元的体育器材。在永登县民乐乡中学,专业教练指导孩子们运球投篮;在碌曲县双岔镇小学,崭新的乒乓球台终结了